
Leistungen • Programm gemäß Reiseverlauf • 7 Nächte 

in Außenkabinen mit DU/WC in der gebuchten Kabi-

nenkategorie • Vollpension: 7 x Frühstück, 6x Lunch-

paket für Fahrradtouren oder Mittagssnack, 6x Kaffee 

und Kuchen am Nachmittag, 7 x 3-Gang-Abendessen 

• Begrüßungsgetränk • Tägliche Kabinenreinigung • Bett-

wäsche und Handtücher • Alle Hafen-, Brücken- und 

Schleusengebühren • Radtourenbesprechung • Routen-

buch für individuelle Touren (1 x pro Kabine) • GPS Daten 

• Bordreiseleitung • Leihradversicherung

Anreisetermine Samstag 08.07. – 29.07.

08.07. | 15.07. | 22.07. | 29.07.

Mindestteilnehmer 70 Personen bis 21 Tage vor Anreise

Preise/Person in 2-Bett-Kabine

Code CZ-MLSME-08I Hauptdeck Oberdeck

Grundpreis 999,– 1.249,–
Abschlag vorne/hinten* - 100,– –
Zuschlag 1-Bett-Kabine 300,– 300,–

Zuschlag Alleinbenutzung + 50% –
*Maschinen- und Generatorengeräusche wahrnehmbar

Leihrad (7-Gang, Rücktritt oder Freilauf nach 

Verfügbarkeit)
79,–

Elektrorad (8-Gang, Rücktritt oder Freilauf nach 
Verfügbarkeit; Voranmeldung, begrenzt)

189,–

Kralupy 
nad Vltavou

Mlčechvosty Mělník

Litoměřice

Roudnice

MOLDAU

ELBE

Burg Střekov

TSCHECHIEN

Prag

8 Tage
7 Nächte

Individuelle 
Radtour

ca. 220
Radkilometer

TourencharakterMS FLORENTINA

Passagiere: 86 • Crew: 20 • Decks: 3

Details: Seite 43 oder auf 

unserer Webseite

1. Tag: Anreise nach Prag

Individuelle Anreise nach Prag. Einschiffung ab 16:00 

Uhr. Machen Sie nach dem Abendessen noch einen 

kleinen Spaziergang, besonders schön bei Dunkelheit, 

wenn Sie den großartigen Anblick der erleuchteten 

Prager Burg bestaunen können. 

2. Tag: Prag – Kralupy, Radtour ca. 30 km

Ausgabe der Fahrräder und Start Ihrer ersten 

Radtour. Sie radeln entlang der Moldau über Troja 

(barockes Schloss – nationale Gemäldegalerie) nach 

Klecánky und dann weiter über das Hochufer der 

Moldau via Drasty, Vodochody zurück ans Flussufer 

zu Ihrem heutigen Tagesziel Kralupy, bekannt 

durch das Buch „Die Abenteuer des braven 

Soldaten Schwejk“.

3. Tag: Kralupy – Mělník – Litoměřice/Leitmeritz, 

Radtour ca. 30 km

Sie radeln – fast immer an der Moldau entlang – via 

Nelahozeves, eines der berühmtesten Renaissance-

schlösser Böhmens und weiter durch den Veltrusý 

Park, ein weitläufiges Gelände mit zahlreichen Skulp-

turen und Pavillons bis in die Königsstadt Mělník. Am 

Tschechien, das kleine Land im Herzen Europas, besticht mit ursprünglichen Flusslandschaften, 
malerischen Dörfchen und romantischen Burgen und Schlössern. Prag, „die Goldene Stadt“ und 
„die Stadt der hundert Türme“ wie sie auch genannt wird, ist Start und Ziel dieser schönen Rad & 
Schiffsreise auf der oberen Moldau und großen Elbe. Erkunden Sie eine der schönsten Metropolen 
Europas mit ihrer, zum UNESCO Weltkulturerbe gehörenden Altstadt und radeln Sie durch naturbe-
lassene und manchmal sanft hügelige Landschaften.

DIE „GOLDENE STADT“
Prag, Moldau & Elbe 
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ORIGINALREISE

Litoměřice

An der Elbe bei Mělník

Schloss Mělník

frühen Nachmittag Rückkehr aufs Schiff und Schifffahrt 
auf der Elbe nach Litoměřice.

4. Tag: Litoměřice, Ruhetag oder Radtour zur Burg 

Střekov und zurück, ca. 50 km 

Tag zur freien Verfügung. Entdecken Sie die Königs-
stadt Litoměřice, eine der schönsten Städte Tschechi-
ens. Die farbenfrohen Renaissance- und Barockge-
bäude im Stadtzentrum werden von der größtenteils 
erhaltenen, gotischen Stadtbefestigungsanlage ein-
gerahmt. Sehenswert: der barocke Stephansdom auf 
dem Domhügel und die Bischofsresidenz. Vielleicht 
sind Sie auch an einer individuellen Besichtigung der 
Gedenkstätte Terezín (Theresienstadt) interessiert? Die 
KZ-Gedenkstätte liegt nur ca. 5 km entfernt und ist 
leicht mit dem Rad erreichbar. Für sportlichere Radler 
empfiehlt sich die landschaftlich bezaubernde Radtour 
zur Burg Střekov (dt. Burg Schreckenstein) mit anspre-
chendem Café, beeindruckend im engen Tal der Elbe 
gelegen. Ihre Route führt Sie über das Städtchen Velké 
Žernoseky (berühmtes böhmisches Weinanbaugebiet), 
vorbei an der Böhmischen Pforte - dem Übergang 
vom Elbsandsteingebirge zum Böhmischen Mittelge-
birge – zur Burg Střekov . Von hier haben Sie einen 
herrlichen Ausblick auf die Elbe und die umliegenden 
Berge. Im Anschluss radeln Sie zurück nach Litoměřice, 
wo Ihr Schiff die Nacht über ankert.

5. Tag: Litoměřice – Roudnice – Mělník – Mlčechvosty, 

Radtour ca. 40 km

Frühmorgens Schifffahrt nach Roudnice. Fast immer 
entlang der Elbe über Dobřín, Račice und Vliněves 
geht es per Rad noch einmal ins schmucke Städtchen 
Mělník. Genießen Sie vom Schlossberg einen herrli-
chen Ausblick auf den Zusammenfluss von Moldau 
und Elbe. Weiterfahrt per Fahrrad zu Ihrem Tagesziel 
Mlčechvosty. 

6. Tag: Mlčechvosty – Prag, Radtour ca. 40 km

Heute können Sie noch einmal eine letzte Radtour via 
Nelahozeves, Kralupy, Vodochody, Drasty und Klecánky 
nach Prag unternehmen oder Sie bleiben an Bord und 
genießen die Schifffahrt vom Sonnendeck. Ihr Schiff 
erreicht Prag gegen 15:30 Uhr. Der Rest des Tages 
gehört wieder Prag, nach Goethe „ein prachtvoller 
Edelstein in der steinernen Krone des Landes“. 

7. Tag: Prag, Radtour nach Zbraslav und zurück, 

ca. 30 km

Heute haben Sie genügend Zeit, um z.B. das rechte 
Moldauufer, die Höhepunkte der Prager Altstadt, der 
Neustadt und des Judenviertels zu erkunden. Alternativ 
Radtour flussaufwärts entlang der Moldau bis nach 
Zbraslav und zurück. Unterwegs lohnt ein Abstecher 
zur legendären Burg Vyšehrad. Der malerische Fels 
von Vyšehrad galt lange Zeit als sagenhafter Sitz des 
frühesten tschechischen Herrschergeschlechts.

8. Tag: Abreise von Prag

Ausschiffung nach dem Frühstück bis 10:00 Uhr und 
individuelle Heimreise.
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Wir freuen uns sehr! MS Florentina und Rad & Schiff in Tschechien sind zurück und erstmalig seit 2019 wieder im Programm. Tipp: Buchen Sie schnell, für diese Reise sind 2023 nur vier Abfahrten geplant.

SE-Tours empfiehlt:
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